

平成25年9月6日

各 位

上場会社名 株式会社フルスピード
(コード番号: 2159 東証マザーズ)
本社所在地 東京都渋谷区円山町3番6号
代表者 代表取締役社長 田中 伸明
問合せ先 管理本部副本部長 栗田 洋
電話番号 03-5728-4460 (代表)
(URL <http://www.fullspeed.co.jp/>)

(再訂正)「平成22年7月期 第3四半期決算短信」の一部訂正について

当社は、平成22年6月11日付「平成22年7月期 第3四半期決算短信」について、平成25年7月26日付けで一部内容の訂正を行っておりますが、今般、さらに一部訂正箇所が生じたため、再度訂正となりましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

再訂正箇所

12ページ

5. 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書 (再訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年8月1日 至 平成21年4月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年8月1日 至 平成22年4月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失 (△)	△54,402	△940,426
減価償却費	328,171	363,570
固定資産除却損	23,316	—
出資金評価損	—	19,664
投資有価証券売却損益 (△は益)	△9,000	—
関係会社株式売却損益 (△は益)	△123,408	—
投資有価証券評価損	8,938	616,497
持分変動損益 (△は益)	23,237	23,466
減損損失	171,100	138,303
貸倒損失	47,259	—
債権譲渡損	36,000	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	51,898	294,626
賞与引当金の増減額 (△は減少)	4,000	12,779
受取利息及び受取配当金	△5,199	△7,258
支払利息	34,730	33,793
持分法による投資損益 (△は益)	22,361	24,340
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	1,352
デリバティブ損益 (△は益)	△41,798	△110
売上債権の増減額 (△は増加)	△105,211	93,499
たな卸資産の増減額 (△は増加)	81,274	△134,036
前払費用の増減額 (△は増加)	945	△57,715
前渡金の増減額 (△は増加)	△105,829	△72,394
仕入債務の増減額 (△は減少)	△34,658	57,901
未払債務の増減額 (△は減少)	△47,063	96,271
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△37,232	△47,486
その他	△19,942	151,591
小計	249,488	668,229
利息及び配当金の受取額	4,048	10,501
利息の支払額	△36,350	△32,713
法人税等の支払額	△585,190	△193,741
法人税等の還付額	14,801	20,857
営業活動によるキャッシュ・フロー	△353,201	473,133
<後略>		

Full Speed

Ad Technology & Marketing Company

(再訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 平成20年8月1日 至 平成21年4月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 平成21年8月1日 至 平成22年4月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純損失 (△)	△54,402	△940,426
減価償却費	328,171	363,570
固定資産除却損	23,316	—
出資金評価損	—	19,664
投資有価証券売却損益 (△は益)	△9,000	—
関係会社株式売却損益 (△は益)	<u>△86,408</u>	—
投資有価証券評価損	8,938	616,497
持分変動損益 (△は益)	23,237	23,466
減損損失	171,100	138,303
貸倒損失	47,259	—
債権譲渡損	36,000	—
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	51,898	294,626
賞与引当金の増減額 (△は減少)	4,000	12,779
受取利息及び受取配当金	△5,199	△7,258
支払利息	34,730	33,793
持分法による投資損益 (△は益)	22,361	24,340
有形固定資産売却損益 (△は益)	—	1,352
デリバティブ損益 (△は益)	△41,798	△110
売上債権の増減額 (△は増加)	△105,211	93,499
たな卸資産の増減額 (△は増加)	81,274	△134,036
前払費用の増減額 (△は増加)	945	△57,715
前渡金の増減額 (△は増加)	△105,829	△72,394
仕入債務の増減額 (△は減少)	△34,658	57,901
未払債務の増減額 (△は減少)	△47,063	96,271
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△37,232	△47,486
その他	<u>△56,942</u>	151,591
小計	<u>249,488</u>	<u>668,229</u>
利息及び配当金の受取額	4,048	10,501
利息の支払額	△36,350	△32,713
法人税等の支払額	△585,190	△193,741
法人税等の還付額	14,801	20,857
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△353,201</u>	<u>473,133</u>
<後略>		

以上